

本校推動兩岸學術交流再啟新頁 廣東外語外貿大學交換研究生抵校

【綜合規劃處訊】本校與大陸廣東外語外貿大學姊妹校已有近4年之久，幾年來兩校交流密切，每年均有參訪及學術研討會等活動，加深雙方合作成效。自2006年起，雙方更與南美洲智利聖多瑪斯大學建立三邊論壇關係，由三校輪流舉辦國際性學術研討會，成效卓著。

基於本校與廣東外語外貿大學之成功合作經驗，該校由經貿學院中遴選兩名優秀的碩士研究生至本校財經學院進行一個學期的交換學習；這也是該校遴選研究生到台灣進行交流之先例！

2月9日中午，財經學院舉辦隆重的歡迎會，歡迎陳銘及李婉兩位研究生來到嶺東科技大學展開豐富的學習之旅。在歡迎會中陳校長與嶺東學園張總執行長均殷切叮囑陳銘、李婉全力以赴，努力學習。

兩位研究生所修習課程，經財經學院楊樹鴻精心安排，內容充實、專業；學校所提供的住宿環境為兩人一間的套房，整潔舒適；為便於往返兩個校區及生活照顧，學校還特別贈送一部自行車予研究生使用，並免費提供在台期間之學校餐廳消費券；舉凡食衣住行均悉心照料。

在充滿溫馨關懷氣氛的歡迎會結束後，陳銘與李婉兩位來自遠方的年輕學人，即將展開令人期待的學習之旅。



▲陳銘校長贈送書籍暨餐券予陳銘（右）、
與李婉（左）兩位姊妹校廣東外語外貿大學交換學生。



▲陳銘校長贈送自行車予兩位研究生使用，便於兩人往返春安、實踐校區。

鎮瀾兒童家園與本校簽訂教育夥伴關係

【綜合規劃處訊】本校及嶺東中學兩校同仁一行40人於98年1月15日在陳振貴及王學財兩位校長率領下前往大甲鎮瀾宮參訪並與鎮瀾兒童家園簽訂教育夥伴關係。此行為主要目的為增進學術與文化團體之交流，建構雙方互訪平台，並配合教育部促進大專院校與校外學習型組織之教育夥伴關係實施方案，藉由聯合、結盟之夥伴方式，互相提供教學研究、場地設施及相關行政支援事項，以開創互惠雙贏之契機。當日參訪活動氣氛熱絡，並議定雙方未來合作議題包含：一、媽祖電腦動畫及線上遊戲設計（數位媒體設計系）、二、鎮瀾愛心家園童課後輔導（應用外語系）、三、大甲媽祖國際文化季活動-推廣國際化（觀光與休閒管理系所）、合作舉辦媽祖文化國際學術研討會四、雙方提供獎學金及兒童家園童入學管道（一）嶺東提供兒童家園童入學管道及獎學金（二）大甲鎮瀾宮於嶺東設置大甲媽祖文化獎學金五、大甲鎮瀾宮宣導影片拍攝製作（視覺傳達設計系）六、推廣教育及社區大學開班（推廣教育處）。

見證台灣女性內衣五十年發展史

奧黛莉委託本校設計中心資料館

【綜合規劃處技術合作中心訊】為台灣女性內衣引領風騷五十年的「心心內衣」，在走過半世紀的璀璨風華後，母公司心華集團總裁陳克文先生，決定在台中市府路「心心內衣店」原址設立「心心資料館」，委託本校設計學院林崇宏院長所領導的研發團隊，將創辦人陳克文伉儷開創事業的歷史文物，透過時光隧道實體結合虛擬的3D展場模式，具體重現台灣女性隨著時代演變成長的「內在美」。

60年代的台灣，物資極度缺乏，有品牌的女性內衣成為奢侈品，幾乎全部仰賴進口。陳克文先生、蕭秀靜女士夫婦為響應振興國家經濟號召，胼手胝足、築路藍圖，以台中市府路52號為發源地，首創「心心內衣」，以精巧手工為我國創立第一個自有品牌女性內衣，一時蔚為風潮。50年來，經過幾次跨時代的蛻變，心心內衣不斷創新研發，從自有品牌內銷市場，逐漸拓展成為國際知名品牌之跨國企業。目前以奧黛莉公司為生產基地，物流商店則以「EASY SHOP」為形象識別，市場評價及銷售成長相當可觀。

半年前，奧黛莉總經理林思恩率領團拜訪本校，對本校專業團隊行政效率留下深刻印象，遂鎖定設計學院視傳系、數媒系、流設系作為合作對象，積極展開產學合作計畫。目前相關計畫於3月份進入實施階段，相信不久的將來，雙方就可以共同推出台灣第一座具劃時代意義的女性內衣博物館。



▲設計學院林崇宏院長（右二）所率領的研發團隊在奧黛莉公司合影。

本校參加馬來西亞「2008年南洋教育展」

【本刊訊】本校為迎接地球村時代及國際化潮流之趨勢，積極開拓海外學子進入本校各系所就讀，因此特地前往馬來西亞參加「2008年南洋教育展」，參展日期為97年12月13~14日於吉隆坡世貿中心展出，由本校頭店社區大學劉凱平主任及媒體設計中心高士桓先生代表本校參展。展出期間受到當地學子踴躍詢問，也接受當地媒體南洋商報的專訪及特別報導。活動結束，翌日亦拜訪本校姐妹校The One Academy Of Communication Design，並引領期盼兩校往後有更密切的學術交流及互訪，同時也為此次展出與拜訪畫下美好的句點。



▲馬來西亞高等教育部副部長何忠博士（右三）、
劉凱平主任（右四）交換意見。

拜訪本校傑出校友光泉企業股份有限公司汪陽發董事長

【綜合規劃處訊】98年2月4日下午，本校陳振貴校長、嶺東學園張台生總執行長、張天津講座教授、郭宗浩榮譽教授及多位主管專程前往台北內湖科技園區拜訪本校傑出校友光泉企業股份有限公司汪陽發董事長，希望經由汪董事長的協助，促成本校北部地區校友服務工作得以進行更為順利。

汪陽發董事長為本校第二屆校友，於民國54年進入會計科五專部求學，59年畢業之後更榮獲嶺東科技大學第四屆傑出校友。在台灣食品、通路產業方面，光泉一直具有一定的領導地位。汪董事長經營光泉飲料，為國內知名品牌，產品以紅色、橙色為主，象徵著健康、活力和快樂。台灣光泉品業前三大的光泉集團，已走過光輝燦爛的50年，現今正積極以無比的勇氣，跨越國際，接受國際化的挑戰。光泉集團在零售事業方面，自創萊爾富便利商店，已是今日國內最受歡迎的前三大便利商店之一。現在正準備向亞洲各國設立據點，將成為光泉集團新的營運動力。

此次拜訪，母校長一行受到汪董事長熱烈接待，尤其對於母校積極推動北區校友服務工作更為感動，當場允諾全力協助，希望嶺東人不分年齡階層，都能為母校的教育發展共同貢獻心力。

此次拜訪，母校長一行受到汪董事長熱烈接待，尤其對於母校積極推動北區校友服務工作更為感動，當場允諾全力協助，希望嶺東人不分年齡階層，都能為母校的教育發展共同貢獻心力。

兩位研究生所修習課程，經財經學院楊樹鴻精心安排，內容充實、專業；學校所提供的住宿環境為兩人一間的套房，整潔舒適；為便於往返兩個校區及生活照顧，學校還特別贈送一部自行車予研究生使用，並免費提供在台期間之學校餐廳消費券；舉凡食衣住行均悉心照料。

在充滿溫馨關懷氣氛的歡迎會結束後，陳銘與李婉兩位來自遠方的年輕學人，即將展開令人期待的學習之旅。

▲陳銘校長贈送書籍暨餐券予陳銘（右）、
與李婉（左）兩位姊妹校廣東外語外貿大學交換學生。

▲陳銘校長贈送自行車予兩位研究生使用，便於兩人往返春安、實踐校區。

</

